

podpoří, zklidní, vyrovná



Způsob aplikace:

Existuje mnoho esenciálních olejů, které upravují trávení. Peppermint, který tvoří hlavní složku této směsi, bývá často při zažívacích potížích využíván.

Charakteristika: podpora správného trávení, zklidnění zažívacích obtíží

Hlavní složky směsi: Ginger, Peppermint, Caraway (Carum carvi / kmín kořenný), Coriander, Anise (anýz), Tarragon (Artemisia / pelyněk estragon), Fennel (fenykl)

Upozornění: Tento olej je bezpečně používat k lokální aplikaci neředěný. V případě potřeby naředte.

Působení na psychiku:

Tato směs byla vytvořena na podporu trávicího ústrojí. Na emoční rovině pomáhá člověku, který ztratil zájem o život a fyzický svět. Lidé si občas berou „větší sousta, než jaká dokáží rozkousat“ a snaží se dělat příliš věcí najednou. Zahlcení podněty a informacemi pak může vést až k emocionálním „poruchám trávení“, kdy člověk nedokáže zpracovat životní prožitky do stravitelné podoby. Duše je přetížená a zároveň podvyživená, protože své zkušenosti neumí převést do použitelné formy. Když je člověk zcela zahlcený a přestimulovaný, ztrácí chuť na jídlo, nebo dokonce zájem o život a fyzický svět. Může se stát apatickým a zanedbávat své základní tělesné potřeby. DigestZen kombinuje sílu zázvoru, máty a dalších koření, které podporují tělo a ducha při vstřebávání nových informací a událostí. Zvyšuje schopnost přijímat nové informace, vztahy a zkušenosti a otevřít se novým možnostem. Tato směs je účinným pomocníkem při vstřebávání životních zkušeností.

Negativní emoce: Ztráta chuti k jídlu a do života, neschopnost vstřebat nové informace nebo zážitky, přestimulování.

Pozitivní vlastnosti: Nadšení, výživa, zájem, vstřebávání nových informací a prožitků.

Hlavní způsoby použití:

Nadýmání, plynatost, žaludeční nevolnost: Naneste olej na oblast břicha a užívejte vnitřně v kapsli.

Reflux, nedostatečné trávení: Užívejte vnitřně ve sklenici vody s olejem Lemon.

Bolení v krku, potíže s polykáním: Užívejte olej vnitřně; naneste olej přímo na horní měkké patro.

Ranní nevolnost: Nanášejte olej na body pulzu a na oblast žaludku.

Cestovní nevolnost (kinetóza): Vdechujte aroma oleje nebo jej lokálně naneste na kůži pod nosem nebo jej užívejte vnitřně a vypijte 1-2 kapky v nápoji.

Ulcerózní kolitida: Užívejte olej vnitřně v kapsli.

Průjem, zácpa: Užívejte olej vnitřně dle potřeby; v kapsli nebo ve sklenici vody.

Crohnova choroba, chronická únava: Užívejte olej vnitřně v kapsli.

Otrava jídlem (zvracení, průjemy, salmonela): Užívejte olej vnitřně v kapsli.

Potíže s dutinami: Nanášejte naředěný olej na oblast nosu, dutiny a na pupek.